

“越拒绝,越有勇气”

姐弟俩在卖报中锻炼“抗打击”能力

本报7月13日讯(见习记者 付志锦)13日上午10点,健康街与和平路交叉路口,许相梅、许相炜正在卖力地推销自己的报纸。一次又一次的拒绝并没有让孩子们泄气,许相梅告诉记者,“拒绝,让我更有勇气卖下一份。”

许相梅今年16岁,马上读高一,弟弟许相炜今年13岁,马上读初一。12日姐弟俩一人拿了50份报纸,中午十一点多就卖完了。13日,他们两个人拿了200份,到上午10点的时候,一共卖了50多份。

“已经被拒绝了不知道多少次了。”谈起卖报纸,许相梅告诉记者。“卖了50多份,被拒绝了至少有200次。不过没关系,有的人也许不喜欢看报,买了报纸不看,就浪费了制作报纸过程中那么多人花费的心血了。这一个卖不出去,可以再问下一个。”

连续推销了三次报纸都被拒绝的弟弟许相炜的表情很沮丧,“有点儿难受,觉得赚钱真辛苦。不过姐姐是我的榜样,我肯定会向她看齐,努力坚持下去。”

记者看到,在卖报过程中,许相梅一直有一股不服输的劲儿。不管被拒绝了多少次,都是继续面带微笑对待下一个客户。“被拒绝其实不可怕,我一直觉得有挫折才能让我更有勇气,将来的路还长着呢,要经得起打击和挫折。几次拒绝算什么。”

“今天不是很好卖,不过我们俩一定会坚持下去,上午卖不完还有下午,下午卖不完还有晚上。”许相梅自信地告诉记者。说完这话,许相梅马上迎向了下一位“客户”。



别人赶着早上卖 他们晚上才出手

三人组合专攻“夜间经济”

本报7月13日讯(见习记者 杨万卿)晚上7:00准时开始卖报纸,到8:30时王冠宇、丁宇铭和高翊超三个人的报纸已卖出将近300份,晚上卖报纸能有如此成绩确实让人吃惊。

“七点跟我们去卖报纸,不就不知道能不能卖出去了吗?”马上就要升初三的王冠宇、丁宇铭、高翊超三人神秘地告诉记者。营销秀的“小报童”们几乎都是选择趁早卖报纸,但这三个中学生偏偏想要晚上大干一把,晚上七点记者和三个机灵鬼开始了独特的卖报之“旅”。



三个人的交通工具是家里的两辆电动车,卖报的路线丁宇铭早已经规划好了,是以院校街为起点绕的一个大圈子,剩下的就是看三个人找买家的能力了。不过选择晚上卖报纸也不是件轻松的差事,晚上人群基本会固定在一个摊位乘凉或者吃夜宵,流动性不大,所以大部分时间内三个人都是靠自己串着每个门头摊位走走停停,电动车派不上用场,卖报纸成了一件名副其实的体力活。三个人一路上被人拒绝多次,但谈论的更多的是哪个好心人一次买了两份;途中不小心在买家找钱的时候掉进沙发缝一块钱,可惜了大半天;丁宇铭用8秒钟时间喝下了一瓶矿泉水,又拿出自己在家带的凉白开……

三个人一晚上的辛苦没

“认真做事,就会觉得有趣”

选手潘胜斌说,他卖报纸卖上瘾了

刚刚从潍坊胜利东小学毕业的潘胜斌,有一天和朋友在街上溜达的时候,看见一些小朋友在卖报纸,心血来潮的他也想试一把。开始只是抱着玩玩的态度,不过这玩一把不要紧,他竟然“玩上了瘾”,接连两天他都从路边报摊买20份报纸,然后再卖出去。卖完之后,小小的潘胜斌还发了一

把感慨:“原来认真地去去做一件事情,是这么的开心。”

“第一天卖报纸的时候,有几位阿姨看我卖报挺累的,直接给我1块钱,让我用剩下的钱买根冰棍吃。”潘胜斌回忆说,被好心市民鼓舞了的潘胜斌认真起来,第二天依就如此,12日上午不到9点,潘胜斌又去报摊那买了20份报纸,不到半小时一卖而空,还想回报摊再“进货”,可是人家报纸卖完了。

“一天20份很显然不够卖的,我还能卖更多。”小胜斌对卖报越来越有兴趣。下午,潘胜斌从一位小报童那里听说有营销秀这个活动,喜上加喜,原来报名之后还可以免费领取活动期间任意一天的30份报纸外加一件漂亮的T恤衫。13日上午,在姐姐的带领下,小胜斌来到报社高兴地报上了名,领到证明和T恤衫的他高兴地说:“卖报纸就是为了在暑假生活中开开心心,不为赚钱,卖报经历也让我懂得,原来认真做一件事是这么的开心。当然啦,我也要努力去争大奖,哈哈。”

本报见习记者 李小凯

我的卖报故事

让孩子乐在其中,就是最大的收获

今年暑假,我让孩子参加了齐鲁晚报举办的营销秀活动,虽然活动才开始几天,但带给我的感悟却非常多。

第一天卖报,孩子的表现就让我意外,儿子性格有些内向,平时跟生人说话都会脸红,但是一拿到报纸,他就像变了个人似的,出人意料的表现出了自信,大方。感觉当初决定让孩子卖报实在是件明智而正确的事,后悔前几年没有让他参加。

以下是我在这次活动中收获的一些感受和体会,我觉得通过卖报实现我们锻炼孩子的目的,而且让孩子乐在其中,就是最大的收获了。

- 1、亲鼓励,多表扬。孩子在卖报纸的过程中,并不是一帆风顺,也会遭遇拒绝和冷漠,作为家长应该及时帮助孩子调节自己的情绪,教会他们学会微笑面对挫折并继续努力。
- 2、如果家长没时间陪同,至少两个孩子结伴同行,这样可以互相竞争和帮助,卖报效率会大大提高。
- 3、让孩子自己做好第二天卖报的相关准备工作,比如准备零钱、选择卖报点、换洗衣服等。
- 4、去的地方尽可能多。比如车站、集贸市场、商场等地,让孩子多感受各种各样的气氛,这样不管环境怎么变,我们的孩子都能应对自如。
- 5、逐渐增加卖报量。没有压力就没有动力,让孩子懂得付出的越多,收获就会越大。
- 6、每天拿出一定时间与孩子一起交流、分享卖报的感悟,鼓励孩子每天坚持记日记,每周写一篇作文。

潍城区实验小学 刘广娟

欢迎写心得 参加活动选手和家长可将卖报的心得、感想发送至邮箱:jinriweifang@163.com。

根治男女 湿疣疱疹

特效中药研制成功

此类病是由HPV病毒引起,极易复发,治疗不及时可发生癌变。一些医院大多采用输液、打针、抗病毒、激光、冷冻等西药方法治疗。长期用药副作用大、花费多,一旦停药极易复发,我院是正规市级中医院,被评为健康中国诚信医院,特聘多名山东省名老中医,担任顾问,深挖祖国医学经典秘方,突出专科专病专治为特色,经反复实践研制出一系列特效中药。应用此方案进行治疗,无论病程长短,轻重均可一至二疗程治愈,杜绝复发。花费少,无任何毒副作用,给众多久治不愈的患者带来了新的希望。随治随走,可签协议。

地址:济南济微路七贤庄。长途汽车站、火车站乘K302路、21路,市内乘86、22路到七贤庄站下车前行80米路西即是。

电话:0531-87185155 (注:正规医院不接站、车站防医托。)

中医药治疗 糖尿病

中医降糖修复胰岛新疗法,清血脂、平血糖、阻并发症综合性治疗糖尿病,从综受体入手,全面修复胰岛β细胞,恢复胰岛功能,滋阴补肾,益气养阴,平衡脏器,增强机体免疫力,在稳定血糖的同时有效防治并发症,促使病体康复,7-15天高血糖恢复正常,1个月停用胰岛素,6个月血糖达到持久平稳,并发症得到根本控制。

乳腺肿瘤

乳腺癌严重威胁着女性健康和生命,凡有乳房疼痛、肿块、乳头溢液,特别是无痛性乳房肿块恶变率很高,应引起重视,本院用中医药治疗乳腺增生,囊性增生,纤维瘤,卵巢囊肿,子宫肌瘤,甲状腺瘤,能调节内分泌,软坚消肿,不需手术使肿块、囊肿、瘤体、软化消失,抗肿瘤药仙蟾片杀灭癌细胞,预防肿瘤复发和转移,增强机体免疫力,专治肺、胃、食道、脑等肿瘤。

咨询电话: 8686695

潍坊第一品牌·妇科第一选择

专业品质·值得信赖

潍坊和平医院

咨询电话: 8592999
企业: 800023590

地址: 东风东街209号(沃尔玛东50米)

妇科炎症·子宫肌瘤·不孕不育·无痛人流·宫颈糜烂·生殖整形

潍坊最好的妇科医院
www.wfhpvy.com